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1 TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
2 ¡/,.UNICIPAL DE FECHA 5 DE FEBRERO DE 2016
3 En la c¡udad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de P¡chincha, a los c¡nco
4 dfas del mes de febrero del año dos m¡l diec¡séis, siendo las diec¡sé¡s horas con d¡ez m¡nutos, se da
5 ¡nic¡o a la presente Sesión Extraordinar¡a del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado
6 Municipal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado, presidida por el lng. Fabr¡sio Ambuludi Bustamante, en
7 su calidad de Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero;
8 El Seño¡ Alcald6: da la bienven¡da a los presentes y d¡spone que por Secretar¡a se de lectura a la
9 convocator¡a:

10 El Secretarlo General: Por d¡spos¡c¡ón de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo
11 disponen los Arts. 319 y 60 l¡teral c) del Código Orgán¡co de Organización Terr¡tor¡al Autonomfa y
f2 Descentral¡zac¡ón y el Art. 20 del Orgán¡co Func¡onal del Conce.¡o Mun¡cipal de Pedro V¡cente
13 Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinar¡a de Concejo Mun¡cipal, para el dia viernes 5 de
74 febrero del 2016, a part¡r de las 16H00, en la Sala de Ses¡ones de la Mun¡c¡palidad, con la finalidad de
15 tratar el sigu¡ente Orden del Dia:
16 1.- Constatac¡ón del quórum
77 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Anál¡sis y Aprobación del Plan de Cont¡ngenc¡a prev¡sto para el desarrollo de las actividades
19 culturales Carnaval Pedrov¡centino 20'16.
20 4.- Clausura de la Ses¡ón.
2t El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del dla se constate el quórum respectivo,
22 El Secrotaf¡o General: Se procede a constatar el quórum:
23 Concejala Ma¡ra Aguilar, presente;
24 Concejala Ninfa Rojas, presentet
25 Conceial Carlos Gaibor, presente;
26 Concejal Javier Jaram¡llo, presente;
27 Concejal Armando Mena, presente;
2a Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludl, presentei
29 Secretado Gene¡al: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la sesión por pafte del Señor Alcalde.
30 El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos Ustedes, se ha convocado a la presente sesión
31 conforme lo que d¡spone el COOTAD y el Orgán¡co Func¡onal del Conce.lo Municipal, para tratar los
32 puntos que han sido enunc¡ados, solicitarles que las intervenc¡ones que hagamos sean con respeto que
33 todos nos merecemos, con altura que no caracteriza; con estas consideraciones queda instalada la
34 presente ses¡ón.
35 Secreta o General: TERCER PUNTO.- 3.- Anális¡s y Aprobación del Plan de Cont¡ngenc¡a prev¡sto para
36 el dosarrollo de las act¡v¡dades culturales Carnaval Pedrovicentino 2016.
37 El Seño¡ Alcalde: señores Concejales como Ustedes tienen conocim¡ento se presentó la propuesta del
38 fenado de carnaval, el programa ha s¡do aprobado por el Conce.io y tamb¡én es necesario que d¡cho
39 organismo apruebe el plan de contingenc¡a, nosotros como Gob¡erno Munic¡pal tenemos que brindar
40 todas las med¡das de segur¡dad y como se hace esto, activando todas las instituc¡ones que tiene el deber
4I y la obl¡gac¡ón de br¡ndar estas medidas a los c¡udadanos prop¡os y extraños, con este plan estamos
42 garantizando la seguridad de toda la gente y por eso que hemos puesto a análisis y obviamente para la
43 aprobac¡ón; está a considerac¡ón de Ustedes, tiene la palabra;
44 Se concede el uro de la palabra al Concejal Jav¡er Jaramillo, qu¡en expresando su saludo a los
45 presentes man¡fiesta: sabiendo que el Plan de Cont¡ngenc¡a es algo coord¡nado con las diferentes
46 ¡nst¡tuc¡ones para dar la mayor seguridad y logíst¡ca para que se lleven a cabo las activ¡dades
47 programadas para el Carnaval, muy de acuerdo, lo que s¡ yo tengo unas observac¡ones pequeñas; en
48 este caso yo querla sugerir por ejemplo en la pá9. 3 d¡ce; "¡dent¡f¡cación de vulnerabil¡dad" ahf habla de
49 la prov¡nc¡a, no sé, tal vez espec¡ficar del cantón en esa parte; también en este cuadro en lo que es
50 ident¡ficac¡ón del r¡esgo y plan de acc¡ón muy repet¡tivo y muy redundante, yo lo que sugieto es que se
51 haga un solo cuadro para que este más fácil de entenderlo porque está muy redundante,
52 El Seño¡ Alcalde: el tema de lo redundante es por el procedim¡ento que se tiene que hacer,
53 El Concejal Javier Ja¡amlllo: entiendo, pero si vemos en la columna donde dice "acc¡ones correctivas y

54 de remed¡ación" eso redunda en todas las actividades que se va hacer, s¡ vemos en el costo de ¡nvers¡ór\.
5§ también redunda ese columna en todo lo que se qu¡ere hacer, por esta razón yo querla sugerir que vay*
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Acta No. 3

un solo cuadro que contenga el "riesgo identificado" que esta del primer cuadro y las otras columnas que
van del segundo cuadro y también eliminar lo que dice "costo de invers¡ón", querla sugerir un solo cuadro
para sea de mayor entend¡miento;
El Señof Alcalde: Io que pasa es que dentro de la gestión de r¡ego están esos modelos, son formatos
preestablecidos; entonces la encargada de la un¡dad de riesgos de forma obligatoria t¡ene que llenar
esos campos;
El Concejal Javier Jaramillo: también le veo el cuadro de "coordinac¡ón operat¡va en el evento en la
atención de la emergencia" en la pá9. 22 tamb¡én es redundante, valdrla recomendarles a la Secretaria
de Gestión de Riesgos revisen esos formatos para que no resulten muy redundantes; también la parte de
conclusiones y recomendaciones se tiene que revisar porque lo que consta ahi solo son
recomendaciones, hay que incorporar las conclusiones; con estas observaciones yo qu¡siera mocionar
para que se apruebe el Plan de Contingenc¡a;
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Carlos Gaibor, quien expresando su saludo a los
presentes manifiesta: yo participe de esta reunión fui invitado, ahi se pudo ver que estuvieron todas las
¡nst¡tuciones involucradas, y se podla analizar que cada uno de ellos tenla su punto de vista y

recomendaban todos los cambios necesarios, creo que todo lo que se manifestó en esa sesión esta ya

recog¡do en este documento, yo creo que lo el Plan recoge primeramente es lo que habla la Ley, y en lo
que acaba de comentar Javier, efect¡vamente Alcalde son formatos elaborados a n¡vel nacional por

Riegos, simplemente hay que sujetarse a ellos, lo uno es la identificación de los r¡esgos y otro es el Plan,
de lo que he podido revisar este recoge toda la informaciÓn, lo que queremos es que se ponga en
práctica en los sitios turlsticos, en los balnearios, que se respeten los horarios, que se dé cumplimiento al
Plan, y con eso evitar alguna cosa que pueda suceder, esperemos que no suceda nada de eso;
entonces Alcalde de acuerdo con esto por respaldar la mociÓn presentada;
El Señor Alcalde: si precisamente en la reunión que tuvieron para la coord¡nac¡ón de este Plan, como
Usted mismo drlo Concejal tenemos que prevenir cualquier s¡tuación que puede pasar, hay que estar
atentos a cualquier desastre, a parte ahora es obl¡gación que todos los programas cuenten con un Plan
de Contingencia, asf lo establece la Ley;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, quien expresando su saludo a los
presentes manifiesta: creo que el sentir de cada uno de nosotros, del cuerpo legislat¡vo es que cuando
haya un evento de esta calidad todo esté preparado, este plan¡f¡cado, preven¡r algunas situaciones que
se lo puedan hacer, es decir, que todo esté en regla, de ahf si algo sucede pues ya no será nuestra
culpa, entonces según la documentac¡ón que nos adiuntan para esta sesión, está el Plan de
Cont¡ngenc¡a que está cert¡ticándolo el Alcalde y el Conceial Carlos Ga¡bor que ha hab¡do la participación
de los actores, no nos consta a nosotros porque a pesar que dice adlunto copia de asistenles a la
reun¡ón, no se encuentÍa entre estos documentos, en la pá9. 19 vemos cuales son los actores, en su
mayorfa son parte del Gobierno Mun¡cipal, me imagino que se está cumpliendo con lo que establece la
Constitución de la República, el COOTAD y otras leyes, que se está cumpliendo con un formato
implementado a nivel nacional, pues una cosa es identificación del riego y otra cosa es Plan de Acción,
primero se identifica el problema y luego vemos que es lo que vamos hacer; ahora el Secretario me ha
hecho llegar la constancia en donde han asistido los actores que menc¡onan acá; nada más, esperar que
las cosas salgan bien y si algo pasa ya no seremos culpables por que se está llevando las cosas como
manda la Ley.
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien expresando su saludo a los
presentes man¡fiesta: yo creo que si nosotros como órgano legislativo en dlas anteriores hablamos
aprobado el programa para las actividades culturales de carnaval, es obvio que en esta ocasión tenemos
que darle tramite y aprobar este plan de contingencia, nosotros tenemos que estar atentos para que se
cumpla, porque hay oóas¡ones que la Policia esta hasta c¡erta hora y de ahl se van, como comenta el
señor Alcalde ahora van acompañar una hora más en todas las programaciones; recomendar Alcalde
que se tenga mucho cuidado en el Balneario del Rio Caonf, porque es muy peligroso, que se disponga a
Com¡saria para que haya mayor control en este sitio, por lo general veo que el plan está enmarcado en
norma legal;
El Señor Alcalde: justamente hemos pedido que en el Rio Caonf se coloquen incluso más cabos, por el
temas del r¡o mismo, la finalidad es darle seguridad a la gente, se ha hecho las adecuaciones necesar¡es
en la cabaña, faltan unos últimos detalles; eso es compañeros hay una moción presentada que cuenN
con respaldo, si no hay más intervenc¡ones Señor Secretar¡o proceda con la votac¡ón; »
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Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Javier
Jaramillo que cuenta con respaldo de los Concejales Carlos Gaibor y Armando Mena:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Concejala Ninfa Rojas, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. ConcejalJavier Jaramillo, a favor;
. ConcejalArmando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludl, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUC¡ÓN NO. OI3-SG.GADMPVM.2O16. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEORO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL PLAN DE
CONTINGENCIA PREVISTO PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES DEL
CARNAVAL PEDROV¡CENTINO 2016.
Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Clausura de /a Sesión.
El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos Ustedes,
clausurada la presente sesión.

sin más temas que tratar queda

lng. Walter Ambuludi Bustamante Jaime Paul Polo Guerrero,ARIO 
GENERALALCALDE


